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 Амерички председник Доналд Трамп позвао је у говору који је одржао у Ријаду,
муслиманске лидере на одлучну борбу с "исламистичким екстремизмом" И да је то борба
између „добра и зла“.

  

  Трамп је, у посети Саудијској Арабији којим је почео своју прву турнеју по иностранству,
поручио да треба настојати на активнијој улози земаља на Блиском истоку и у
Персијском заливу у сузбијању тероризма.   

Начинивши одмак од реторике из предизборне кампање, када је критикован због
подсицања исламофобије, амерички председник је рекао и да борба против
екстремизма није "верски сукоб".

  

"То је сукоб између варварских злочинаца који желе да униште људски живот и људи
свих вера који желе да га заштите", рекао је он пред лидерима муслиманских земаља
окупљених у саудијској престоници.

  

"То је борба добра и зла", додао је Трамп.

  

У говору на Арапско-исламско-америчком самиту у Ријаду, на којем су лидери 50 земаља
с већински муслиманским становништвом, Трамп је најавио "јачање најстаријих
америчких пријатељстава" и потрагу за новим партнерима у постизању мира.
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Он је Трумп позвао муслиманске лидере да "одговоре на кризу исламистичког
екстремизма", што је израз који се доста разликује од "радикалног исламског тероризма"
којим се досад често користио, а који је изазивао бес муслимана.

  

Трамп је поручио и да се тероризам проширио по свету, али да пут ка миру почиње
„овде, на овој старој и светој земљи“.

  

Позвао је муслиманске нације да „истерају“ терористе из својих друштава и земаља.
„Истерајте их, истерајте их из својих светилишта, истерајте из из своје свете земље.
Истерајте их са ове земље“.

  

О исламу је говорио као о „једној о највећих светских религија“. Земље Блиског истока,
додао је, не могу чекати на америчку помоћ, већ треба да одлуче какву будућност желе
за себе, своју децу и своје земље.

  

Оценио је да је ово "историјски и скуп лидера без преседана и симбол да свет дели нашу
одлучност", како је рекао.

  

Саудијски краљ Салман рекао је претходно у говору да је посвећен сузбијању
организације Исламска држава и других терористичких организација.

  

"Ми сви, народи и земље, одбацујемо сваки говор и наношење штете у сваком облику
односима муслиманских земаља и профилисању земаља на основу верске и секташке
основе", изјавио је он и рекао да Иран шири глобални тероризам.

  

Трамп се осврнуо је резултате састанка са саудијским званичницима и потписивање
споразума које је назвао историјским, на основу којих ће краљевина инвестирати скоро
400 милијарди долара у две земље, чиме ће се створити стотине хиљада радних места.
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Осврћући се на безбедносна питања, рекао је да земље у којима живи већина
муслимана, морају предводити у борби против радикализације и захвалио саудијском
краљу што предводи у томе.

  

"Ми нисмо ту да подучавамо, нисмо овде да кажемо другим људима како да живе, шта да
раде, шта да буду или како да се моле. Ми смо овде да уместо тога понудимо
партнерство засновано на заједничким интересима и вредностима да тежимо бољој
будућности за све нас", поручио је Трамп.

  

(Бета)
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